



АВАНГАРД

Общественно-политическая газета Раздольненского района

Учредители: Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым "Редакция газеты "Авангард"

Издаётся с 1933 года. Суббота, 19 декабря 2015 года. №39 (8889)

В ДЕНЬ СВЯТОГО НИКОЛАЯ ДЕТИ ПОЛУЧИЛИ ПОДАРКИ

18 декабря в канун Дня Святого Николая Чудотворца первый заместитель главы Администрации Раздольненского района Андрей Захаров, а также специалисты отдела по делам несовершеннолетних и защите их

прав поздравили детей с наступающим и таким долгожданным зимним праздником.

На торжественное мероприятие были приглашены ребяташки возрастом от года до 15 лет из всех уголков нашего района. Все участ-

ники праздника относятся к категории нуждающихся в социальной защите.

Сказочное действие, развернувшееся возле ёлки в Доме культуры, олицетворяло столкновение добрых и злых сил. Дед Мороз, Снегурочка, Коварная Баба-Яга вместе с ребятами под руководством ведущей смогли зажечь не только ёлку, но и сердца присутствующих, соединив всех в общем хороводе.

В своем приветствии Андрей Захаров отметил, что День Святого Николая Чудотворца - это тот праздник, который с волнением ждут не только дети, но и взрослые, и главная задача - сделать так, чтобы мечты ребятшек сбылись, и они смогли стать достойными гражданами нашей страны. Поздравив ребят с таким прекрасным праздником, первый заместитель Администрации района вручил ребятам сладкие подарки.

Пресс-служба Администрации



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

СПЕШИТЕ ВЫПИСАТЬ "АВАНГАРД" НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2016 ГОДА!

Подписная кампания заканчивается! Стоимость подписки не изменилась: на квартал - 150 руб., на полугодие - 300 руб.

Подписаться на нашу газету можно в почтовых отделениях Раздольненского района и в редакции газеты, которая находится по адресу: п.Раздольное, ул.Калинина, 14 (двор военкомата). Телефоны для справок: 91-248, 91-459, +7-978-006-84-13 (в рабочие дни с 8:00 до 17:00)

Внимание: газету можно приобрести также в розницу в редакции.

ВРЕМЯ ИДЕТ, ЖИЗНЬ МЕНЯЕТСЯ, А "АВАНГАРД" ОСТАЕТСЯ С ВАМИ!

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 61440



КРЫМЧАНАМ РЕКОМЕНДУЮТ ПОТОРОПИТЬСЯ С ОФОРМЛЕНИЕМ ПЕНСИИ

Пенсии крымчанам с 1 января 2016 года будут назначать от даты подачи заявления. Об этом в эфире радио "Россия сегодня" сообщила заместитель управляющего отделения пенсионного фонда России по РК Людмила Пупышева.

По ее словам, 31 декабря 2015 года прекращается действие Федерального закона №208. Он давал право жителям Республики право на назначение и перерасчет пенсии независимо от дня обращения.

"31 декабря — финальный день, когда наши граждане могут обратиться в органы Пенсионного фонда по вопросам назначения, перерасчета пенсии, и это

даст право вернуться на 1 января 2016 года, но не ранее возникновения права у этого человека на назначение или перерасчет пенсии. Например, если человек достиг пенсионного возраста в марте, а пришел сейчас, то пенсию назначат с марта", — уточнила она.

Пупышева рекомендовала крымчанам не затягивать с оформлением документов. По ее словам, для удобства жителей Республики клиентские службы открыты 31 декабря на протяжении всего рабочего дня.

"Времени осталось мало, нужно позаботиться, чтобы потом не стать уже перед реальностью, что сделать это невозможно. Тем бо-

лее, клиентские службы будут работать полный рабочий день — с 8 до 19 без перерыва на обед", — подчеркнула она.

По словам заместителя управляющего отделения пенсионного фонда России по РК, в случае, если на момент обращения в Пенсионный фонд у клиента не окажется достаточного количества необходимых документов, он его может подать в течение трех месяцев.

"В этом случае у него есть трехмесячный срок, в течение которого он может доставить недостающий или дооформить документ, то будут идти отчисления от даты подачи заявления", — пояснила Пупышева.

ПАМЯТКА ПО ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЮ



Уважаемые крымчане! ГУП РК «Крымэнерго» напоминает: залогом стабильности получения вами электроэнергии в условиях чрезвычайной

ситуации является согласованность ваших интересов и потребностей с возможностью энергосистемы.

Включая бытовые электроприборы на свой выбор, не забывайте о ресурсах внутридомовой и внутриквартирной электропроводки, ограниченных графиком подачи электроэнергии и специальными защитными.

Обратите внимание на набор электротехники, включаемой одновременно в сеть: кроме приоритетных для включения холодильника, морозильника, средств

информирования и связи, осветительных приборов (суммарно — порядка 1-1,5 кВт), в вашем распоряжении находятся устройства, мощность каждого из которых превышает 1 кВт. Например, мощность, потребляемая электрочайником или утюгом (в среднем от 1 до 2 кВт каждый), сопоставима с общим минимально необходимым потреблением целой квартиры.

Помните о необходимости регулировать очередность включения энергоёмких приборов, чтобы избежать перегрузок.

УЧАСТИЛИСЬ СЛУЧАИ НЕПРАВОМЕРНЫХ ДЕЙСТВИЙ УКРАИНСКИХ ПОГРАНИЧНИКОВ В ОТНОШЕНИИ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ КРЫМЧАН

Пограничное управление ФСБ России по Республике Крым информирует жителей Крымского федерального округа о том, что в последнее время со стороны сотрудников Государственной пограничной службы Украины участились случаи неправомерных действий в отношении несовершеннолетних жителей Республики Крым и города Севастополя, получивших свидетельства о рождении российского образца.

В частности, статистика свидетельствует, что за десять месяцев 2015 года более трех тысяч несовершеннолетних граждан РФ, рожденных на территории Республики Крым после марта 2014 года, следующих в сопровождении родителей или других законных представителей на территорию Украины, столкнулись с тем, что обратившись к государственной границе их не пропускают.

При этом на въезд в Украину сотрудники Госпогранслужбы никаких претензий к свидетельствам о рождении граждан РФ не предъявляют.

Не исключается, что искусственные ограничения по выезду из сопредельного государства создаются сотрудниками ГПСУ намеренно. Цель таких действий - заставить жителей Крыма обращаться в Государственную миграционную службу Украины за получением свидетельств о рождении украинского образца, принудительно документировать их национальными документами Украины, удостоверяющими личность.

В сложившихся условиях крымчанам с несовершеннолетними детьми рекомендуется выезжать на территорию Украины через пункты пропуска в Белгородской и Брянской областях пограничного паспортного пункта, либо по возможности вовсе воздержаться от поездок такого рода.

18 декабря - День работников органов ЗАГС

Уважаемые сотрудники органов ЗАГС Раздольненского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Осуществляя регистрацию всех видов гражданского состояния, взаимодействуя с различными государственными структурами, вы обеспечиваете защиту законных прав раздольненцев.

Именно вы стоите у истоков образования каждой семьи. Благодаря последовательной, твердой социальной политике в районе увеличивается количество заключаемых браков, рождаемость, количество многодетных семей, неуклонно улучшается демографическая ситуация.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, творческого вдохновения и новых достижений в работе!

Евгений Акимов
Глава Администрации
Раздольненского района

Сердечно поздравляем работников ЗАГС с праздником!

18 декабря ежегодно отмечается День работников органов ЗАГС - профессиональный праздник специалистов, документально подтверждающих гражданско-правовой статус человека.

От работы сотрудников органов ЗАГС зависит обеспечение качества государственной регистрации актов гражданского состояния, а это ответственность не только перед сегодняшним днем, но и перед историей.

Желаем счастья и здоровья, а в профессиональной деятельности - большой загруженности по гражданским актам, связанным с оптимистичным посылом нашей жизни - с рождением!

Председатель
Раздольненского
районного совета
Юрий Мигаль,
депутатский корпус

В СЕЛЕ ЧЕРНЫШЕВО УСТАНОВИЛИ ДЕТСКУЮ ПРОЩАДКУ

В селе Чернышево появилась новая детская площадка. Ее установка стала возможной благодаря реализации мероприятий в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014–2017 годы и на период до 2020 года», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15 июля 2013 года №598 и подпрограмме «Устойчивое развитие сельских территорий Республики Крым», утвержденной постановлением Совета Министров Республики Крым от 29.10.2014 года №423.

Площадка для игр и отдыха детей располагается в центре села, рядом с Чер-

нышевским домом культуры. На ней установлены качели, горка, спортивный комплекс и многое другое.

Отныне юные жители села Чернышево имеют возможность кататься на качелях, съезжать с горки, играть в новеньких песочницах.

В рамках рабочего визита в Чернышевское сельское поселение первый заместитель главы Администрации Раздольненского района Андрей Захаров посетил детскую площадку.

Андрей Захаров выразил надежду, что жители села будут бережно относиться к игровому комплексу: «Поддерживать площадку в хорошем состоянии - это не только в обязанностях муниципалитета, но и в интересах



жителей села. Надеюсь, что благодаря общим усилиям игровой комплекс прослужит долго и будет радовать детей и их родителей».

Также он отметил хорошее качество проведен-

ной работы и добавил, что главными приоритетами при строительстве таких объектов является их безопасность и полный комплект элементов для детей всех возрастов.

22 декабря - День образования Пенсионного фонда России

Уважаемые работники Пенсионного фонда!

Примите сердечные поздравления с Днем работников Пенсионного фонда России!

Каждый гражданин так или иначе связан с Пенсионным фондом, ведь ключевые участники пенсионной системы - работающие сегодня люди, пенсионеры, инвалиды, ветераны войны и труда.

Вы представляете команду единомышленников, специалистов-профессионалов, которой можно доверять любые задачи, зная, что каждый из вас несет ответственность за свое направление и в то же время работает на благо общего дела.

От всей души поздравляю вас с праздником! Желаю вам счастья, здоровья, благополучия и дальнейших успехов в вашем благородном деле!

Евгений Акимов
Глава Администрации
Раздольненского района

Уважаемые сотрудники и ветераны Управления ПФР в Раздольненском районе!

Тепло и сердечно поздравляем вас с Днем образования Пенсионного фонда Российской Федерации!

Вы делаете большое и нужное людям дело, обеспечивая назначение и выплату пенсий, социальных пособий. Это накладывает на вас особую ответственность.

Дорогие друзья! В профессиональный праздник искренне желаем всем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, долгих счастливых лет жизни, мира и полного благополучия!

Председатель
Раздольненского
районного совета
Юрий Мигаль,
депутатский корпус

В ДЕТСКИХ САДАХ ПРОДОЛЖАЕТСЯ РЕМОНТ



В двух детских садах Раздольненского района - "Сказка" пгт.Раздольное и "Красная шапочка" пгт.Новосёловское - продолжают масштабные ремонтные работы. Капитальный ремонт проводится в соответствии с Федеральной программой Модернизации региональных систем дошкольного образования. Власти района и республики держат под контролем ход работ, регулярно посещают объекты, чтобы убедиться: всё идет своим чередом, строители работают, ремонт продвигается.

Вот и 11 декабря дошкольные учреждения посетил депутат Госсовета Сергей Власов, заместитель главы Администрации Андрей Захаров, заместитель председателя районного совета Сергей Кинаш. Они встретились с подрядчиками, ведущими проекты, и ознакомились с текущим состоянием ремонтных процессов.

Так, в Новосёловском детском саду "Красная шапочка", по сути, с нуля происходит строительство канализационной системы здания, строится помещение для генератора, который обеспечит садику энергетическую независимость в случае необходимо-

сти. В стадии завершения процесс замены окон, новые металлопластиковые оконные конструкции помогут сберечь в помещениях тепло и обеспечить безопасность детишек. На стадии завершения кровельные работы, монтируется система отопления, производится внутренняя штукатурка и шпателька стен, строительство перегородок между группами, уже проложена новая электропроводка. Как рассказал подрядчик, в случае, если позволят погодные условия, рабочие готовы приступить к наружной отделке. После окончания работ в детском саду откроются новые группы, что позволит создать более 220 мест и ликвидировать сложившуюся в поселке Новосёловское очередь в детский сад. Кроме того отремонтированное здание будет соответствовать всем нормам САН-ПиН, охраны труда, пожарной безопасности.

Также в этот день Сергей Власов, Андрей Захаров и Сергей Кинаш побывали в детском саду "Сказка" пгт.Раздольное. Территория учреждения, как и в Новосёловском, превратилась в большую стройплощадку.

3 стр.



18 ДЕКАБРЯ В РОССИИ ОТМЕЧАЕТСЯ ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ОРГАНОВ ЗАГС

Первый заместитель главы Администрации Раздольненского района Андрей Захаров от имени руководства района Евгения Акимова поздравил сотрудников органов ЗАГС с профессиональным праздником: "Поздравляя вас с этим праздником, хочу отметить, что вы очень ценные специалисты. С вами связано все самое важное в жизни, особенно такие приятные моменты, как заключение брака. Надеюсь, что радость, которая переполняет людей в этот миг, передается вам и вашим близким", - сказал Андрей Захаров.

В органах ЗАГС нашего района работают настоящие профессионалы своего дела. Они осуществляют регистрацию всех видов гражданского состояния, взаимодействуют с различными государственными структурами, обеспечивают защиту законных прав и интересов жителей Раздольненского района. Ежедневный кропотливый труд, начиная от регистрации рождения нового гражданина страны и до самой последней записи в жизни человека, достоин глубокого уважения.

Пресс - служба Администрации



РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 82
14 декабря 2015 г. пгт Раздольное

О созыве 6 сессии Раздольненского районного совета I созыва

Руководствуясь, п.1 ч.10, ст. 35 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", п.1 ч.3 ст.27 Закона Республики Крым "Об основах местного самоуправления в Республике Крым", Уставом муниципального образования Раздольненский район Республики Крым, ст.40 Регламента Раздольненского районного совета, Планом работы Раздольненского районного совета I созыва на 2015 год:

1. Созвать 6 сессию Раздольненского районного совета I созыва 22 декабря 2015 года.

2. Заседание сессии провести в зале заседаний Администрации Раздольненского района Республики Крым в 10.00.

3. Настоящее распоряжение опубликовать на сайте Администрации Раздольненского района Республики Крым (<http://razdolnoe-rk.ru>).

Председатель Раздольненского районного совета
Ю.Мигаль

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАВНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Вниманию граждан, состоящих на квартирном учете в Славновском сельском поселении до 2014 года!

Повторно уведомляем граждан, состоящих на квартирном учете в Славновском сельском поселении до 2014 года о необходимости перерегистрации в качестве нуждающихся в жилых помещениях и (или) улучшении жилищных условий в соответствии с Жилищным Кодексом Российской Федерации.

Для проведения данной процедуры необходимо срочно обратиться в Администрацию Славновского сельского поселения по адресу: с. Славное, ул. Ленина, 12, тел 93-419

Предупреждаем граждан о том, что те лица, которые не обратятся и не предоставят необходимые документы для перерегистрации в срок до 25.12.2015, года будут сняты с квартирном учета.

АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОСЁЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Вниманию граждан, состоящих на квартирном учете в Новосёловском сельском поселении до 2014 года!

Повторно уведомляем граждан, состоящих на квартирном учете в Новосёловском сельском поселении до 2014 года о необходимости перерегистрации в качестве нуждающихся в жилых помещениях и (или) улучшении жилищных условий в соответствии с Жилищным Кодексом Российской Федерации.

Для проведения данной процедуры необходимо срочно обратиться в администрацию Новосёловского сельского поселения по адресу пгт. Новосёловское, ул. 40 лет Победы, 39, пн-пт с 08.30 до 15.30, раб. тел.97-140

Предупреждаем граждан о том, что те лица, которые не обратятся и не предоставят необходимые документы для перерегистрации в срок до 25.12.2015, года будут сняты с квартирном учета.

АДМИНИСТРАЦИЯ СЕРЕБРЯНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Вниманию граждан, состоящих на квартирном учете в Серебрянском сельском поселении до 2014 года!

Повторно уведомляем о проведении перерегистрации граждан, состоящих на квартирном учете в Серебрянском сельском поселении до 2014 года о необходимости перерегистрации в качестве нуждающихся в жилых помещениях и (или) улучшении жилищных условий в соответствии с Жилищным Кодексом Российской Федерации.

Для проведения данной процедуры необходимо срочно обратиться в администрацию Серебрянского сельского поселения по адресу: с.Серебрянка, ул.Пушкина, 7, пн-пт с 08.00 до 16.30, раб. тел 95 - 542.

Предупреждаем граждан о том, что те лица, которые не обратятся и не предоставят необходимые документы для перерегистрации в срок до 25.12.2015, года будут сняты с квартирном учета.

АДМИНИСТРАЦИЯ КУКУШКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Внимание граждан, состоявших на квартирном учёте в Кукушкинском сельском совете до 2014 года!

Повторно уведомляем граждан, состоящих до 2014 года на квартирном учете в Кукушкинском сельском совете о необходимости перерегистрации в качестве нуждающихся в жилых помещениях и (или) улучшении жилищных условий в соответствии с Жилищным Кодексом Российской Федерации.

Для проведения данной процедуры необходимо срочно обратиться в администрацию Кукушкинского сельского поселения по адресу: с.Кукушкино, ул.Школьная, 41, тел.93-742

Предупреждаем граждан о том, что те лица, которые не обратятся и не предоставят необходимые документы для перерегистрации в срок до 25.12.2015, года будут сняты с квартирном учета.

В ДЕТСКИХ САДАХ ПРОДОЛЖАЕТСЯ РЕМОНТ

← 2 стр.

Здесь рабочие уже полным ходом занимаются утеплением, укреплением и отделкой фасада, начаты работы по замене кровельного покрытия. Серьёзно подошёл подрядчик и к системе отопления детского сада, проводится замена труб, по которым из котельной подаётся горячая вода, старые трубы находились в плачевном состоянии.

В помещении работает бригада электриков, которая прокладывает новую проводку. Здесь так же, как и в Новосёловском саду, завершается установка новых современных энергосберегающих окон, штукатурятся и шпательются стены, утепляются полы.

После завершения капитального ремонта детский сад "Сказка" примет на 150 малышей больше.

Подрядчики поделились, что из-за отключений электроэнергии и остановки

многих крымских предприятий, а также нестабильной работы паромной переправы во время штормов, возникают небольшие задержки с доставкой строительных материалов. Но в целом ремонтные работы идут без остановок и определённый прогресс уже виден.

"Завершения ремонтов этих детских садов с нетерпением ждут многие родители нашего района. Ведь эти учреждения посещают не только дети, живущие в

посёлках, но и из близлежащих сёл. Так что будем надеяться, что ни погодные условия, ни возможные провокации со стороны Украины не помешают строителям вести работы. А власти, в свою очередь, будут регулярно контролировать ход ремонта и, если необходимо, оказывать подрядчикам всевозможную помощь и поддержку". - отметил в результате визитов Андрей Захаров.

Виктория Степаненко

ОЛЬГА ЛОМОНОСОВА И СОТРУДНИКИ ОТДЕЛА ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ПОЗДРАВИЛИ ДЕТЕЙ

17 декабря 2015 года в канун праздника «Дня святителя Николая Чудотворца», заместитель главы Администрации Раздольненского района Ольга Ломоносова и сотрудники отдела по делам несовершеннолетних побывали в малообеспеченных семьях с целью поздравить детей с новогодними праздниками и подарить малышам подарки.

Приезда гостей никто не ждал, поэтому эти визиты ста-

ли настоящим новогодним чудом для ребят, где их порадовали сладкими подарками, а сотрудник ПДН еще раз провел с родителями профилактические беседы.

Дети в каждой семье рассказывали о своих мечтах, а это значит, что в следующие новогодние праздники руководство постарается их обязательно исполнить.

Пресс-служба
Администрации



ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ ИНФОРМИРУЕТ

Уважаемые работодатели!

В соответствии со статьёй 112 Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ (ред. от 05.10.2015) нерабочими праздничными днями в Российской Федерации являются: 1,2,3,4,5,6 и 8 января - Новогодние каникулы.

В связи с изложенным выше, прием отчетности по формам: №1-КИ, №2-К-ИТПР, "Информация о наличии (отсутствии) свободных рабочих мест и вакантных должностей", утвержденным приказами Министерства труда и социальной защи-

ты Республики Крым от 23.01.2015 г. № 17, от 23.06.2015 г. № 269, и предоставляемым работодателями, осуществляющими свою деятельность на территории Республики Крым в территориальное отделение Государственного казенного учреждения Республики Крым "Центр занятости населения" в Раздольненском районе, будет осуществляться в период с 11 по 15 января 2016 года включительно.

Диденко Н.Г.,
ведущий инспектор ТО

АДМИНИСТРАЦИЯ КОВЫЛЬНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Вниманию граждан, состоящих на квартирном учете в Ковыльненском совете до 2014 года!

Повторно уведомляем граждан, состоящих на квартирном учете в Ковыльненском сельском совете до 2014 года, о необходимости перерегистрации в качестве нуждающихся в жилых помещениях и (или) улучшении жилищных условий в соответствии с Жилищным Кодексом Российской Федерации.

Для проведения данной процедуры необходимо срочно обратиться в администрацию Ковыльненского сельского поселения по адресу: с. Ковыльное, ул. 30 лет Победы 5, понедельник-пятница с 08.30 до 15.30, раб. тел 95-240.

Предупреждаем граждан о том, что те лица, которые не обратятся и не предоставят необходимые документы для перерегистрации в срок до 25.12.2015, года будут сняты с квартирном учета.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Вниманию граждан, состоящих на квартирном учете в Раздольненском сельском поселении до 2014 года!

Повторно уведомляем граждан, состоящих на квартирном учете в Раздольненском сельском поселении до 2014 года о необходимости перерегистрации в качестве нуждающихся в жилых помещениях и (или) улучшении жилищных условий в соответствии с Жилищным Кодексом Российской Федерации.

Для проведения данной процедуры необходимо срочно обратиться в Администрацию Раздольненского сельского поселения по адресу: пгт.Раздольное, ул. Ленина 14, каб.3, пн-пт с 8-30 до 15.30, тел 91-078.

Предупреждаем граждан о том, что те лица, которые не обратятся и не предоставят необходимые документы для перерегистрации в срок до 25.12.2015, года будут сняты с квартирном учета.

<p>Понедельник 21 декабря</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05:00 "Доброе утро" 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 01:00, 03:00 Новости 09:20 "Контрольная закупка" 09:50 "Жить здорово!" 12+ 10:55, 03:40 "Модный приговор" 12:15 Т/с "Петля Нестерова" 12+ 14:25, 15:15 "Время покажет" 16+ 16:00 "Мужское/Женское" 16+ 17:00 "Наедине со всеми" 16+</p>	<p>18:45 "Давай поженемся!" 16+ 19:50 "Пусть говорят" 16+ 21:00 Время 21:30 Т/с "Временно недоступен" 12+ 23:30 "Вечерний Ургант" 16+ 00:00 "Познер" 16+ 01:20 Х/ф "Ярость" 16+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас" 06:10 "Утро на "5" 6+ 09:30 "Место происшествия" 16+ 10:30, 11:35, 12:30, 13:05,</p>	<p>14:00, 15:00, 16:00, 16:25, 17:25 Т/с "Рожденная революцией. Комиссар милиции рассказывает" 16+ 19:00, 19:30, 19:55, 01:35, 02:10, 02:45, 03:20, 03:50, 04:20, 04:55, 05:30 Т/с "Детективы" 16+ 20:25, 21:15, 22:25 Т/с "След" 16+ 23:15 "Момент истины" 16+ 00:10 "Место происшествия. О главным" 01:10 "День ангела" 0+</p> <p>ЗВЕЗДА</p> <p>06:00 Д/ф "Ту - 160. Белый</p>	<p>лебедь" стратегического назначения" 0+ 06:50 "Служу России" 07:15 Новости. Главное 08:20, 09:15, 10:05 Х/ф "Чистая победа" 12+ 09:00, 13:00, 18:00, 00:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 11:00, 13:15 Х/ф "Кодовое название "Южный гром" 12+ 14:05 Т/с "Тайная стража" 16+ 18:30 Д/ф "Таран" 12+ 19:30 "Специальный репортаж" 12+ 20:10 Х/ф "Свинарка и пастух" 0+</p>	<p>22:00 Т/с "Ботаны" 12+ 00:15 Х/ф "Целуются зори" 0+</p> <p>КРЫМ</p> <p>06:05, 14:45 Мультфильмы 0+ 07:00 Утро 12+ 09:00, 19:00, 22:00 Время новостей 09:30, 20:35 Без обмана 12+ 10:15 Под защитой закона 12+ 10:30 Эльпида плюс 12+ 10:45 Т/с "Дружная семейка" 12+ 11:30 ЛИК 12+ 11:45 Рядом жизнь 12+</p>	<p>12:00, 19:30 Т/с "Спальный район" 12+ 13:00 Х/ф "Химик" 16+ 15:00 Д/ф "Вертинский. Наследство короля" 12+ 16:00 Люди России. Дорога победы И.Зубкова 12+ 16:30 Д/ф "Бомба для Гитлера" 12+ 17:15 Т/с "Виола Тараканова" 12+ 18:00 Барев 12+ 18:15, 20:25, 22:15 Гость в студии 18:30 Набережная 12+ 21:15 Повелители 12+ 22:30 Х/ф "Элен" 16+</p>
<p>Вторник 22 декабря</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05:00 "Доброе утро" 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 00:15, 03:00 Новости 09:20 "Контрольная закупка" 09:50 "Жить здорово!" 12+ 10:55, 03:35 "Модный приговор" 12:15, 21:35 Т/с "Временно недоступен" 12+ 14:30, 15:15 "Время покажет" 16+ 16:00 "Мужское/Женское" 16+</p>	<p>17:00 "Наедине со всеми" 16+ 18:45 "Давай поженемся!" 16+ 19:50 "Пусть говорят" 16+ 21:00 Время 23:40 "Вечерний Ургант" 16+ 00:30 Структура момента 16+ 01:35 Х/ф "Девушка номер 6" 16+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас" 06:10 "Утро на "5" 6+ 09:30 "Место происшествия" 16+ 10:30, 11:40, 12:30, 13:20, 14:20 Т/с "Рожденная</p>	<p>революцией. Комиссар милиции рассказывает" 16+ 16:00 "Открытая студия" 16:50, 17:20, 17:55, 19:00, 19:30, 19:55 Т/с "Детективы" 16+ 20:25, 21:15, 22:25, 23:10 Т/с "След" 16+ 00:00 Х/ф "Ва-банк" 16+</p> <p>ЗВЕЗДА</p> <p>06:00 Д/с "Оружие XX века" 12+ 06:15 Х/ф "Спокойный день в конце войны" 6+ 07:00, 09:15, 10:05 Т/с "Кулинар" 16+</p>	<p>09:00, 13:00, 18:00, 00:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 11:30 "Специальный репортаж" 12+ 12:00 "Процесс" Ток-шоу 12+ 13:15 Д/с "Тайны войны. Неизвестные разведчики" 12+ 14:05 Т/с "Тайная стража" 16+ 18:30 Д/ф "Таран" 12+ 19:30 "Легенды армии с Александром Маршалом" 12+ 19:55 Х/ф "Волга-Волга" 0+ 22:00 Т/с "Ботаны" 12+ 00:15 Х/ф "Шаг навстречу. Несколько историй веселых и</p>	<p>грустных..." 12+ 01:45 Т/с "Следствие ведут знатоки. Десять лет спустя" 16+</p> <p>КРЫМ</p> <p>06:05 Мультфильмы 0+ 07:00 Утро 12+ 09:00, 19:00, 22:00 Время новостей 09:30, 20:35 Без обмана 12+ 10:15 Таныш-билиш 12+ 10:30 Барев 12+ 10:45, 17:15 Т/с "Виола Тараканова" 12+</p>	<p>11:30 Компот 6+ 12:00, 19:30 Т/с "Спальный район" 12+ 13:00 Х/ф "Химик" 16+ 14:45 Коломыйка 12+ 15:00 Концерт Д.Билана 12+ 16:20 Д/ф "Прости, если сможешь" 12+ 18:00 Болгарские встречи 12+ 18:15, 20:25, 22:15 Гость в студии 18:30 Мой спорт 12+ 21:15 Хотите жить долго? 12+ 22:30 Х/ф "Глаз" 16+</p>
<p>Среда 23 декабря</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05:00 "Доброе утро" 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 00:15, 03:00 Новости 09:20 "Контрольная закупка" 09:50 "Жить здорово!" 12+ 10:55, 03:35 "Модный приговор" 12:15, 21:35 Т/с "Временно недоступен" 12+ 14:30, 15:15 "Время покажет" 16+ 16:00 "Мужское/Женское" 16+</p>	<p>Женское" 16+ 17:00 "Наедине со всеми" 16+ 18:45 "Давай поженемся!" 16+ 19:50 "Пусть говорят" 16+ 21:00 Время 23:40 "Вечерний Ургант" 16+ 00:30 Политика 16+ 01:35 Х/ф "Призрак в машине" 16+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас" 06:10 "Утро на "5" 6+ 09:30 "Место происшествия" 16+ 10:30, 11:40, 12:30, 13:20, 14:25 Т/с "Рожденная</p>	<p>революцией. Комиссар милиции рассказывает" 16+ 16:00 "Открытая студия" 16:50, 17:20, 17:55, 19:00, 19:30, 19:55 Т/с "Детективы" 16+ 20:25, 21:15, 22:25, 23:15 Т/с "След" 16+ 00:00 Х/ф "Ва-банк - 2" 16+ 01:45, 02:40, 03:25, 04:20, 05:10 Т/с "Ермак" 0+</p> <p>ЗВЕЗДА</p> <p>06:00 Х/ф "Дожить до рассве-</p>	<p>та" 12+ 07:40, 09:15, 10:05 Т/с "Кулинар-2" 16+ 09:00, 13:00, 18:00, 00:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 12:10 "Особая статья" 12+ 13:15 Д/с "Тайны войны. Неизвестные разведчики" 12+ 14:05 Т/с "Тайная стража" 16+ 18:30 Д/ф "Американский секрет советской бомбы" 12+ 19:30 "Последний день" 12+ 20:30 Х/ф "К Черноному морю" 0+ 22:00 Т/с "Ботаны" 12+ 00:15 Х/ф "Если можешь,</p>	<p>прости..." 6+ 01:55 Т/с "Следствие ведут знатоки. Десять лет спустя" 16+</p> <p>КРЫМ</p> <p>06:05, 14:45 Мультфильмы 0+ 07:00 Утро 12+ 09:00, 19:00, 22:00 Время новостей 09:30, 20:35 Без обмана 12+ 10:15 Теперь и прежде 12+ 10:30 Болгарские встречи 12+ 10:45, 17:15 Т/с "Виола Тараканова" 12+ 11:30 Крымоткрыватели 12+</p>	<p>12:00, 19:30 Т/с "Спальный район" 12+ 13:00 Х/ф "Химик" 16+ 15:00 Х/ф "Призрак замка Кентервиль" 6+ 16:30 Д/ф "Александр Михайлов Я боролся с любовью" 12+ 18:00 Эльпида 12+ 18:15, 20:25, 22:15 Гость в студии 18:30 Рядом жизнь 12+ 18:45 Народная трибуна 12+ 21:15 Д/ф "Советские мафии" 12+ 22:30 Х/ф "Плохая мамочка" 16+</p>
<p>Четверг 24 декабря</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05:00 "Доброе утро" 09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 00:15, 03:00 Новости 09:20, 04:10 "Контрольная закупка" 09:50 "Жить здорово!" 12+ 10:55, 03:25 "Модный приговор" 12:15, 21:35 Т/с "Временно недоступен" 12+ 14:30, 15:15 "Время покажет" 16+ 16:00 "Мужское/Женское" 16+</p>	<p>14:30, 15:15 "Время покажет" 16+ 16:00 "Мужское/Женское" 16+ 17:00 "Наедине со всеми" 16+ 18:45 "Давай поженемся!" 16+ 19:50 "Пусть говорят" 16+ 21:00 Время 23:40 "Вечерний Ургант" 16+ 00:30 На ночь глядя 16+ 01:25 Х/ф "Здоровый образ жизни" 12+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 "Сейчас"</p>	<p>06:10 "Утро на "5" 6+ 09:30 "Место происшествия" 16+ 10:30, 11:40, 12:30, 13:25, 14:25, 02:15, 03:10, 04:05, 05:05 Т/с "Мент в законе-2" 16+ 16:00 "Открытая студия" 16:50, 17:20, 17:55, 19:00, 19:30, 19:55 Т/с "Детективы" 16+ 20:25, 21:15, 22:25, 23:10 Т/с "След" 16+ 00:00 Х/ф "Секс-миссия" 16+</p> <p>ЗВЕЗДА</p> <p>06:00 Х/ф "На острие меча" 12+</p>	<p>07:40, 09:15, 10:05 Т/с "Кулинар-2" 16+ 09:00, 13:00, 18:00, 00:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 12:25 "Не факт!" 6+ 13:15 Д/с "Тайны войны. Неизвестные разведчики" 12+ 14:05 Т/с "Тайная стража. Смертельные игры" 16+ 18:30 Д/ф "Американский секрет советской бомбы" 12+ 19:30 "Поступок" Ток-шоу 12+ 20:10 Х/ф "Доброе утро" 0+ 22:00 Т/с "Ботаны" 12+</p>	<p>00:15 Х/ф "Валентин и Валентина" 0+</p> <p>КРЫМ</p> <p>6:05, 14:45 Мультфильмы 0+ 07:00 Утро 12+ 09:00, 19:00, 22:00 Время новостей 09:30 Без обмана 12+ 10:15 Место под солнцем 12+ 10:30 Эльпида 12+ 10:45, 17:15 Т/с "Виола Тараканова" 12+</p>	<p>11:30 Крымская кухня 12+ 12:00, 19:30, 22:30 Т/с "Спальный район" 12+ 13:00 Х/ф "Химик" 16+ 15:00 Х/ф "Вторая тайна озера Лох-Несс" 6+ 16:30 Д/ф "Советские мафии" 12+ 18:00 Хоффунг 12+ 18:15, 22:15 Гость в студии 18:30 Таныш-билиш 12+ 18:45 Клуб "Шико" 12+ 20:00 Т/ш "Все как есть" 12+ 23:00 Х/ф "Тот самый Мюнхгаузен" 12+</p>
<p>Пятница 25 декабря</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>05:00 "Доброе утро" 05:15, 09:20 "Контрольная закупка" 05:50 Т/с "Ночные ласточки" 12+ 09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости 09:50 "Жить здорово!" 12+ 10:55 "Модный приговор" 12:15 Т/с "Временно недоступен" 12+ 14:30, 15:15 "Время покажет" 16+</p>	<p>16:00 "Мужское/Женское" 16+ 17:00 Жди меня 18:45 "Человек и закон" 16+ 19:50 "Поле чудес" 16+ 21:00 Время 21:30 Голос. Финал 12+ 00:00 "Вечерний Ургант" 16+ 01:00 Т/с "Фарго" 18+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>05:50, 01:30, 02:00, 02:35, 03:05, 03:40, 04:10, 04:40, 05:15 Т/с "Детективы" 16+ 06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30 "Сейчас"</p>	<p>06:10 "Момент истины" 16+ 07:00 "Утро на "5" 6+ 09:30 "Место происшествия" 16+ 10:30, 11:25, 12:30, 12:45, 13:40, 14:35, 15:25, 16:00, 16:45, 17:40 Т/с "Мент в законе-2" 16+ 19:00, 19:45, 20:40, 21:25, 22:15, 23:00, 23:50, 00:40 Т/с "След" 16+</p> <p>ЗВЕЗДА</p> <p>06:00 Х/ф "Два долгих гудка в тумане" 6+ 07:40, 09:15, 10:05 Т/с</p>	<p>"Кулинар-2" 16+ 09:00, 13:00, 18:00, 00:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 12:10 "Военная приемка" 6+ 13:25, 14:05 Т/с "Кремень. Освобождение" 16+ 18:30 Х/ф "Я объявляю вам войну" 16+ 20:15 Х/ф "Пираты XX века" 12+ 22:00 Х/ф "Сын за отца..." 16+ 23:35 "Научный детектив" 12+ 00:15 Ансамбль ВДВ "Голубые береты": 30 лет на сцене 6+ 01:20 Х/ф "Старый Новый год" 0+</p>	<p>06:05, 14:15 Мультфильмы 0+ 06:45 Народная трибуна 12+ 07:00 Утро 12+ 09:00, 19:00, 22:00 Время новостей 09:30 Без обмана 12+ 10:15 Рядом жизнь 12+ 10:30 Хоффунг 12+ 10:45, 17:15 Т/с "Виола Тараканова" 12+ 11:30 Живые истории 12+ 11:45 Клуб "Шико" 12+ 12:00, 19:30 Т/с "Спальный район" 12+</p>	<p>13:00, 22:30 Х/ф "Тот самый Мюнхгаузен" 12+ 15:00 Т/ш "Все как есть" 12+ 17:00 Место под солнцем 12+ 18:00 Эльпида плюс 12+ 18:15, 22:15 Гость в студии 18:30 Селям алейкум 12+ 18:45 Теперь и прежде 12+ 20:25 В Общественной палате Крыма 12+ 20:40 Особый взгляд 12+ 21:20 Коломыйки 12+ 21:35 Мой спорт 12+ 23:35 Люди России. Дорога победы И.Зубкова 12+</p>
<p>Суббота 26 декабря</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости 06:10 Т/с "Ночные ласточки" 12+ 08:00 "Играй, гармонь любимая!" 08:40 М/с "Смешарики. Новые приключения" 0+ 09:00 "Умницы и умники" 12+ 09:45 "Слово пастыря" 10:15 "Смак" 12+ 10:55 "Голос". На самой высокой ноте 12+</p>	<p>12:10 "Идеальный ремонт" 13:10 "На 10 лет моложе" 16+ 14:00 "Теория заговора" 16+ 14:50 "Голос". Финал 12+ 17:10 "Следствие покажет" 16+ 18:10 "Кто хочет стать миллионером?" 19:10 Праздничный концерт к Дню спасателя 21:00 Время 21:20 "Сегодня вечером" 16+ 23:00 "Что? Где? Когда?" 00:40 Х/ф "Особо опасны" 18+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06:25 Мультфильмы 0+</p>	<p>09:35 "День ангела" 0+ 10:00, 18:30 "Сейчас" 10:10, 11:00, 11:50, 12:40, 13:30, 14:20, 15:05, 16:00, 16:50, 17:40 Т/с "След" 16+ 19:00, 19:55, 20:45, 21:40, 22:30, 23:25, 00:15, 01:10 Т/с "Розыск" 16+ 02:00, 02:55, 03:50, 04:40, 05:35 Т/с "Мент в законе-2" 16+</p> <p>ЗВЕЗДА</p> <p>06:00 Х/ф "Золотые рога" 0+ 07:25 Х/ф "Пираты XX века" 12+ 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня</p>	<p>09:15 "Легенды музыки" 6+ 09:40 "Последний день" 12+ 10:25 "Не факт!" 6+ 10:55 "Научный детектив" 12+ 11:30, 13:15 Х/ф "Ошибка резидента" 0+ 14:40 Х/ф "Судьба резидента" 0+ 18:20 "Процесс" Ток-шоу 12+ 19:15 Х/ф "Возвращение резидента" 0+ 22:00, 23:20 Х/ф "Конец операции "Резидент" 0+ 01:10 Х/ф "Два билета на дневной сеанс" 0+</p> <p>КРЫМ</p> <p>06:05 Мультфильмы 6+</p>	<p>06:30, 14:00 В своей тарелке 12+ 07:00, 19:00, 22:00 Время новостей 07:30 Х/ф "Призрак замка Кентервиль" 6+ 09:00 Зерно истины 6+ 09:45 Компот 6+ 10:15 Клуб "Шико" 12+ 10:30 Крымская кухня 12+ 11:00 Пусть меня научат 12+ 11:15 Развлекайся, изучай 12+ 11:30 Коломыйки 12+ 11:45 Д/ф "Повелители" 12+ 12:30 Д/ф "Бомба для Гитлера" 12+ 13:15 Хотите жить долго? 12+ 14:30 Теперь и прежде 12+ 14:45 Люди России. Дорога</p>	<p>победы И.Зубкова 12+ 15:15 Народная трибуна 12+ 15:25 Без обмана 12+ 16:10 Х/ф "Тот самый Мюнхгаузен" 12+ 17:15 Д/ф "Прости, если сможешь" 12+ 18:05 Д/ф "Вертинский. Наследство короля" 12+ 19:30 Место под солнцем 12+ 19:45 Д/ф "Советские мафии" 12+ 20:30 Набережная 12+ 21:00 Наша марка. Гидромаш 12+ 21:15 Д/ф "Александр Михайлов Я боролся с любовью" 12+ 22:15 Х/ф "Дети солнца"</p>
<p>Воскресенье 27 декабря</p> <p>ПЕРВЫЙ</p> <p>06:00, 10:00, 12:00 Новости 06:10 Т/с "Ночные ласточки" 12+ 08:10 "Служу Отчизне!" 08:45 М/с "Смешарики. ПИН-код" 0+ 08:55 Здоровье 16+ 10:15 "Непутевые заметки" 12+ 10:35 "Пока все дома" 11:25 "Фазенда" 12:15 "Гости по воскресеньям"</p>	<p>13:10 "Барахолка" 12+ 14:00 Новогодний выпуск "Две звезды" 16+ 16:50 Х/ф "Снежный ангел" 12+ 19:00, 22:30 "Точь-в-точь" 16+ 21:00 Воскресное "Время". Итоги года 23:35 Х/ф "Отпуск по обмену" 16+</p> <p>5 КАНАЛ</p> <p>06:25 Мультфильмы 0+ 10:00 "Сейчас" 10:10 "Истории из будущего" 0+ 11:00, 11:50, 12:35, 13:20, 14:05,</p>	<p>14:55, 15:55 Т/с "След" 16+ 17:00 "Место происшествия. О главным" 18:00 "Главное" 19:30, 20:20, 21:15, 22:05, 23:00, 23:55, 00:45, 01:40 Т/с "Розыск" 16+ 02:35, 03:35, 04:30 Т/с "Мент в законе-2" 16+</p> <p>ЗВЕЗДА</p> <p>06:00 Мультфильмы 0+ 07:20 Х/ф "Я объявляю вам войну" 16+</p>	<p>09:00 Новости недели с Юрием Подкопаевым 09:25 "Служу России" 09:55 "Военная приемка" 6+ 10:45, 22:35 "Научный детектив" 12+ 11:05, 13:15 Т/с "Кремень. Освобождение" 16+ 13:00, 23:00 Новости дня 16:10 Х/ф "Наградить (посмертно)" 12+ 18:00 Новости. Главное 18:35 "Особая статья" 12+ 19:20, 23:20 Д/с "Легенды советского сыска" 16+</p>	<p>00:55 Х/ф "Воровка" 12+</p> <p>КРЫМ</p> <p>06:05 Мультфильм 6+ 06:30, 14:00 В своей тарелке 12+ 07:00, 19:00, 22:00 Время новостей 07:30 Х/ф "Вторая тайна озера Лох-Несс" 6+ 09:10 Крымская кухня 12+ 09:40 Развлекайся, изучай 12+ 09:55 Пусть меня научат 12+ 10:15 Набережная 12+ 10:40 Наша марка. Гидромаш 12+</p>	<p>11:00 Концерт Д.Билана 12+ 12:30 Д/ф "Александр Михайлов Я боролся с любовью" 12+ 13:15 Хотите жить долго? 12+ 14:30 Мультфильмы 6+ 15:00 Без обмана 12+ 15:45 Зерно истины 6+ 16:30 Хранители 12+ 16:45 ЛИК 12+ 17:00 Т/ш "Все как есть" 12+ 19:30 Х/ф "Дети солнца" 21:00 Живые истории 12+ 21:15 Особый взгляд 12+ 22:15 Х/ф "Измеряя мир" 16+</p>



**Поздравляем с юбилеем
РУДОГО Александра
Георгиевича!**

*От всей души,
с большим волнением,
Порою слов не находя,
Мы поздравляем
С Днём рожденья,
С 70-летием тебя!
Наш родной юбиляр,
не болей, не старей,
не грусти, не скучай,
И ещё много лет
Дни рожденья встречай!*

**Жена, дети,
внуки, родные
и близкие**

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ИГРА "ЗНАТОКИ ПРАВА"

Интеллектуальная игра "Знатоки Права" прошла в Славновской школе, посвященная Дню Конституции и Всемирному Дню прав человека.

Данное мероприятие проведено в рамках Правовых декад.

Команды под названиями, символизирующими годы принятия Российских конституций, состязались в знаниях основного закона страны. Учащиеся 8 класса с неподдельным интересом еще и еще раз вчитывались в текст закона, чтобы ответить на сложные вопросы.

В течение всего состязания команды с переменным успехом старались заработать как можно большее количество баллов.

Смысл победы заключался не столько в получении призового места, сколько в формировании

жизненно-важных компетенций: умения работать с текстом первоисточника, сопоставлять различные статьи закона, понимать текст закона и уметь интерпретировать относительно жизненной ситуации. Игровые ситуации, смоделированные специалистом по социальной работе ГБУ РК "РРЦСССДМ" Беляевой Т.М. и классным руководителем Ярославцевой С.А., помогли участникам игры определить, какой смысл вкладывается в понятие - основной закон страны, почувствовать гуманистические идеи, исходящие из незыблемости и неотчуждаемости основных прав и свобод человека и гражданина, принадлежащих каждому от рождения и закрепленных в Конституции РФ. Самым активным участникам игры были вручены призы.



**Дорогая наша
Надежда Дмитриевна
БЫСОВА,**

*С юбилеем поздравляем
И здоровой быть желаем,
Быть красивой, молодой,
Быть сияющей звездой.
Доброй очень быть,
Терпимой,
Быть всегда самой
любимой.
Всеми миру улыбаться,
Своей жизнью
наслаждаться.*



Кумовья, друзья, соседи

Коллектив ХП "Общепит" поздравляет с юбилеем своего директора **БЫСОВУ Надежду Дмитриевну.**



*Прекрасный наш руководитель,
Вы поздравление примите
От трудового коллектива,
В котором вы всегда любимы.
Мы в день рождения желаем,
Чтоб оставались вы такой:
Прекрасной, мудрой,
справедливой
И бесконечно молодой!*

ИНФОРМАЦИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ АВТОМОБИЛЬ "Славута",
2007г. выпуска, цвет - красный,
пробег - 53 тыс.км.
Тел. +7-978-87-24-030

СРОЧНО ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА в пгт.Раздольное, 3-комн., общая площадь 65.4 кв.м., с ремонтом, новые коммуникации, автономное отопление. 43000 у.е. Торг уместен. **тел. +7-978-826-30-99**

ПРОДАЮ ТЕЛЕВИЗОР "SAMSUNG"
в отличном состоянии. 3000 руб.
тел. +7-978-73-29-547

**ДОИЛЬНЫЕ АППАРАТЫ
И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
ДЛЯ КОРОВ И КОЗ**
Lascari-crimea.ru +7-978-834-09-49

ПРОДАМ СВИНИНУ ДОМАШНЮЮ от хозяина без добавок. Оптом и в полутушах от 35 кг. по 200руб. При покупке целой туши - голова, ливер, жир и ножки - бесплатно. Бесплатная доставка.
тел.+7-978-118-51-05

**ООО "СКИФФИНАНС
МИКРОЗАЙМ"**

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ЗАЙМЫ
РАБОТАЮЩИМ И ПЕНСИОНЕРАМ,
БЕЗ ЗАЛОГА, БЕЗ СПРАВОК
БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЯ
ДО ЗАРПЛАТЫ, ДО ПЕНСИИ

пгт.Раздольное, ул.Ленина 43
здание гостиницы, 2-й этаж, офис 1
+79780375017

Свидетельство ФНС серия 22 №003591402 от 15.08.2011г.

РЕАЛИЗУЕМ: Комбикорма лидирующих торговых марок "Микс-Лайн", "БЕСТ". Крупы в ассортименте, пшеницу, ячмень, кукурузу, дерть ячменную, пшеничную, кукурузную, жмых подсолнечный, кормовые добавки, экструдированные корма и т.д. Предлагаем бесплатную доставку к вашему дому.
Тел.+7-978-735-89-59

Утерянный государственный акт на право постоянного пользования землей серии IV-КМ №011055 от 09.12.1998г., выданный на имя Ольхового Николая Николаевича, считать недействительным.

Утерянную справку №24 от 01.02.2001г., выданную взамен военного билета на имя Кочергиной Ирины Владимировны 1972 г.р., считать недействительной.

Утерянный военный билет серии МО №070227, выданный на имя Доморанского Егора Петровича, считать недействительным.

Центр Денежной Помощи
микрофинансовая организация

Св-во госреестра микрофинансовых организаций №651403111005238 от 11.06.2014 г.

**срочные денежные
ЗАЙМЫ**

**неделя
даром
0%**

пгт. Раздольное
ул. Ленина 41, 2 этаж
+7 (978) 107-37-00

Максимальная процентная ставка 2% в день (730% годовых), минимальная процентная ставка 0,5% в день (182,5% годовых). Сумма займа от 1000руб. до 30000руб. при первом обращении не более 5000 руб. Срок займа от 1 дня до 30 дней. Займ выдается гражданам РФ в возрасте от 21 до 75 лет включительно. Акция «Неделя даром» подразумевает отсутствие платы за пользование суммой займа за первые 7 дней. Плата за остальные дни пользования исчисляется на общих основаниях. Условие об акции применяется при первом обращении, при условии заключения договора займа не менее чем на 14 дней. В случае досрочного погашения займа, либо пропуску срока возврата условия Акции «Неделя даром» не применяется, исчисление процентов производится на общих основаниях. Услуга предоставляется ООО МФО «Центр Денежной Помощи-ДОН». Не является публичной офертой в смысле ст. 437 ГК РФ. Полные условия предоставления займов на сайте группы компаний Центр-Денежной-Помощи.рф и в офисах компаний. Рекламодатель ИП Сидоровский М.В. ЕГРИП 313293233700017 ИНН 29022322338

Внимание! Открылась новая продуктовая база ИП «Чех»

**Продаются оптом и в розницу:
Крупы в ассортименте
Макаронные изделия**

**МУКА ПО САМОЙ ДОСТУПНОЙ ЦЕНЕ
В СЕВЕРО-ЗАПАДНОМ КРЫМУ!**

Сахар Соль Отруби

"КРЫМСКИЙ ПРЯНИК"
Индивидуальный подход к каждому клиенту

ИП «Чех» - участник еженедельных продовольственных ярмарок в Раздольном

Осуществляем торговлю по сёлам и на центральной рынке п.Раздольное

Приглашаем к сотрудничеству предпринимателей
+7-978-82-31-658

Адрес: пгт.Раздольное, ул.Гоголя, оптовая база «РАЙПО»



ПРАЗДНИКИ И ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ НА 19 - 25 ДЕКАБРЯ

19 декабря - День святителя Николая Чудотворца
19 декабря - Международный день помощи бедным
19 декабря - День военной контрразведки
19 декабря - День снабженца
20 декабря - День работника органов безопасности
22 декабря - День энергетика
22 декабря - День образования Пенсионного фонда
23 декабря - День дальней авиации ВВС
25 декабря - Рождество Христово (католич.)

ЗА ЧТО ЗАПЛАТИЛИ?

В редакцию газеты "Авангард" поступил телефонный звонок с коллективным обращением от жителей села Славянское. Пенсионеры рассказали, что в текущем году в их селе районным отделением газового хозяйства заключались договоры с населением на поставку газа и техническое обслуживание внутридомового газового оборудования. К некоторым абонентам приходили домой специалисты, производившие замеры газовых труб, записывали газовые приборы. На основании обследования людям были выставлены счета за техническое обслуживание, объяснили, что данная плата взимается авансом, и в случае необходимости к абонентам придут газовики и произведут все необходимые работы по обслуживанию приборов и сетей. Также гражданам рассказали, что такую плату нужно будет вносить каждый год. Добросовестные пользователи газа сразу оплатили выставленные счета, а суммы там были немалые. Как рассказала одна из жительниц Славянки, лично она заплатила за техобслуживание 2200 рублей.

Но теперь среди славянцев распространяется информация, якобы данную процедуру, как и взимание этой платы, "заморозили" до 2016 года. Да и как не плодиться слухам, если жители Славянского видят, что по селу перестали ходить газовики и даже в пределах одной улицы были обследованы далеко не все дома. То есть, получается, что можно было не платить или рассчитаться с газовым хозяйством уже в следующем году? И почему одни заплатили, а к другому так и не пришли, соответственно, не выставили ему счетов? Кроме того, граждан волнует и вопрос с платой

за обслуживание газовых труб. В квартирах все ясно, а в частных домах? В оплату будут включаться только трубы, которые находятся внутри дома или также и уличные? Вопросов у граждан очень много.

Пробовали жители Славянского обращаться в районное газовое хозяйство, да только внятных ответов на свои вопросы так и не получили. Граждане попробовали получить разъяснения от республиканского управления "Крымгазсети", но ни по одному из телефонных номеров, указанных на официальном сайте предприятия, дозвониться не удалось - нигде трубку не подняли.

Поэтому редакция газеты "Авангард" обращается к руководству Раздольненского районного отделения "Крымгазсети" с просьбой дать разъяснения жителям района по поводу взимания платы за техническое обслуживание, особенностей составления финальной суммы для оплаты, возможно, привести частный пример расчета оплаты за техобслуживание газового оборудования в отдельно взятом домовладении, чтобы данная информация стала доступной и понятной рядовым жителям Раздольненского района. Также будет не лишним указать активные контакты с предприятием, где абоненты смогут получить понятные ответы на возникающие вопросы, так как звонки в редакцию на газовую тематику в течение года стали уже регулярными: не найдя отзыва на свои обращения непосредственно в газовом хозяйстве, граждане звонят и приходят в редакцию, чтобы районная газета помогла им получить разъяснения.

НАМ ПИШУТ

Хочу поздравить с наступающим Новым годом и поблагодарить за душевную теплоту и профессионализм медицинского работника Гулю Баталову. Она очень внимательна к пожилым людям, никогда не отказывает в помощи, тактично общается с пациентами.

Желаю Г.Баталовой крепкого здоровья, благополучия, добра и мира. Побольше бы таких работников в нашей больнице!
Постолаки В.А., п.Раздольное

ПЕНСИОНЕРАМ НУЖНА ПРАЧЕЧНАЯ

Уважаемая редакция!

Мы пенсионеры п.Раздольное обращаемся к вам за помощью. У нас в территориальном центре по соц.обслуживанию пенсионеров и инвалидов работала прачечная. Вот уже прошёл год, как мы не можем пользоваться её услугами. Как нам говорят, нет утверждённых тарифов на оплату услуг.

Мы люди, так сказать, не молодого возраста, не у каждого есть стиральная машина-автомат, да и сил в руках тоже нет. У многих даже условий нет, есть лежачие пенсионеры, которым просто необходимы услуги прачечной. Было очень удобно: принёс, сдал и получил чистое и сухое бельё. В прачечной всегда встречали вежливо и с улыбкой. Мы готовы платить за стирку, лишь бы только нам могли предоставить эти услуги.

Может быть наше письмо, как-то поможет нам и всё сдвинется с «мёртвой точки».

Меркитская М.А., Ошарин А.Д., Соломаха Р.В., Новохатько Г.П., Чумаченко В.В., Журавель А. и многие другие

«КРЫМ В СЕРДЦЕ МОЁМ»

Ученики школ Раздольненского района приняли участие в заключительном гала-концерте и церемонии награждения победителей республиканского конкурса детского творчества «Крым в сердце моём», который состоялся 15 декабря в Государственном академическом музыкальном театре Республики Крым.

С сентября по декабрь более 25 тысяч юных крымчан из всех уголков полуострова боролись за звание лучшего в восьми номинациях в разных жанрах - от фотоискусства до хореографии и живописи.

Учредителем конкурса является Министерство образования, науки и молодежи Республики Крым. Организатором мероприятия является Государственное бюджетное образовательное учреждение допол-

нительного образования Республики Крым «Дворец детского и юношеского творчества».

После торжественной части и церемонии награждения, победители представили зрителям свои творческие номера, которые никого не оставили равнодушными.

Из Раздольненского района определились сразу 4 победителя в разных номинациях:

- Номинация «Крым в объективе» - Гафарова Настя, ученица 6 класса МБОУ «Раздольненская школа - гимназия №2», занявшая 1 место, руководитель Мисняева Анастасия Николаевна.

- Номинация «Крымская палитра» - Лысов Денис, ученик 5 класса МБОУ «Березовская средняя общеобразовательная школа», занявший 3 место, руководитель Вирик Татьяна



Петровна.

- Номинация «Эти строки посвящают Крыму» - Титарчук Камила, ученица МБОУ «Березовская средняя общеобразовательная школа», занявшая 1 место, руководитель Бейтуллаева Ирае Исметовна.

- Номинация «Песнь

моей души» - Ильюк Полина, ученица МБОУ «Березовская средняя общеобразовательная школа», руководитель Лановой Игорь Иванович.

Искренне поздравляем наших победителей, желаем им новых творческих побед.



КОНСТИТУЦИЯ - ОСНОВНОЙ ЗАКОН ГОСУДАРСТВА

10 декабря в Раздольненской центральной районной детской библиотеке, для ребят 7-А класса МБОУ «Раздольненская школа-лицей №1» (классный руководитель Ирина Евгеньевна Григорьева) прошел час правового воспитания «Конституция - основной закон государства». День Конституции является одним из самых значимых государственных праздников нашей страны и отмечается ежегодно 12 декабря.

Заведующая центральной районной детской библиотекой Алла Константиновна Василенко рассказывала ребятам о праз-

днике, о его огромном значении для каждого жителя Великой России.

В мероприятии приняли участие и работники Центра социальных служб для семьи, детей и молодежи Татьяна Владимировна Гонтарева и Евгений Иванович Сычёв, которые познакомили ребят с историей создания Конституции Российской Федерации, показали присутствующим презентацию периодов становления Конституции. Инспектор по делам несовершеннолетних в Раздольненском районе Михаил Николаевич Умрихин рассказал о правах и обязанностях граждан нашей страны, отвечал на



вопросы ребят, приводил примеры правонарушений малолетних граждан. Библиотекарь детской библиотеки Анна Анатольевна Савун провела с ребятами игру «права и обязанности», где они из перечисленных прав и обязанностей должны были определить где-то. С заданием все справились на «отлично».

Данное мероприятие формирует представление о важности соблюдения законов государства, развивает гражданскую ответственность, формирует активную гражданскую позицию и правовое сознание у ребят.

На мероприятии была представлена книжно-иллюстрированная выставка «Конституция: основной закон».

Раздольненская центральная районная детская библиотека

РАЗДОЛЬНЕНСКИЕ ШКОЛЬНИКИ СТАЛИ ПРИЗЁРАМИ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОМПЬЮТЕРНОГО КОНКУРСА

Второй Открытый конкурс компьютерных проектов "КИТ-2015" проходил с 15 сентября по 15 декабря 2015 г. по инициативе Министерства внутренней политики информации и связи Республики Крым, при поддержке Главы Республики Крым Сергея Аксёнова.

Юные крымчане прислали на конкурс порядка ста работ. По итогам первого тура, для участия в конкурсе было отобрано более семи десяти проектов, разработанных учениками 7-11 классов государственных, негосударственных и муниципальных образовательных организаций, средних, общеобразовательных школ, лицеев и гимназий, студентами техникумов и колледжей Республики Крым. В финал конкурса вышли 30 участников, 18 из них стали победителями.

Работы оценивались в шести номинациях: веб-приложение/веб-

дизайн, HTML-верстка, защита информации, ИТ-стартап, робототехника и прикладное программирование.

В номинации "Веб-дизайн: HTML-верстка" с проектом "Сайт "Любимый Крым" 3 место занял Кустол Алексей, учащийся 11 класса "Раздольненской школы-лицея №1", а в номинации "Прикладное ПО" с проектом "Создание визуальной новеллы" 2 место заслужила ученица 9 класса "Раздольненской школы-гимназии №2 им.Л.Рябики" Постникова Екатерина.

Подводя итоги конкурса, вице-премьер Дмитрий Полонский подчеркнул высокий уровень конкурсных работ. Победители награждены дипломами и ценными призами.



По материалам Управления информационной политики Мининформ РК



ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ОБРАЩЕНИЯ С ПИРОТЕХНИКОЙ

МЧС

Сегодня фейерверки настолько прочно вошли в нашу жизнь, что невозможно себе представить любой праздник без салюта. Каждому хочется сделать праздник красочным и красивым. Но в погоне за спецэффектами многие забывают, что у вас в руках весьма опасная вещь.

Основу фейерверочных изделий составляют пиротехнические составы - смеси горючих веществ и окислителей. Поэтому фейерверки являются опасными изделиями и требуют повышенного внимания при обращении с ними!

Определитесь, чего вы хотите: развлечь детей, весело встретить Новый год или устроить крутой фейерверк с вызовом спасателей и скорой помощи? Во всех случаях вы должны помнить об опасности. Необходимо предельно внимательно относиться к использованию пиротехнических средств.

Каждый, кто собирается использовать пиротехнику, должен обязательно помнить, что применение пиротехнической продукции должно осуществляться исключительно в соответствии с требованиями инструкции по эксплуатации завода-изготовителя, которая содержит: ограничения по условиям применения изделия; способы безопасного запуска; размеры опасной зоны; условия хранения, срок годности и способы утилизации. Внимательно ознакомьтесь с инструкцией по ее применению!

Радиус опасной зоны для фейерверка может быть от 20 до 80 метров. Поджигать фитиль нужно на расстоянии вытянутой руки. Горит он 3-5 секунд. Перед тем как поджечь фитиль вы должны точно знать, где у изделия верх и откуда будут вылетать горящие элементы. Во избежание несчастных случаев следует держать фитиль во время поджигания вдали от лица. Нельзя даже в шутку направлять фейерверки в сторону людей. Площадка для запуска должна быть ровной, над ней не должно



быть деревьев, линий электропередач и других препятствий. Кроме того, она должна находиться на расстоянии не менее 30 метров от жилых домов, общественных зданий. Ракеты часто залетают на балконы или, пробивая оконные стекла, в квартиры, служат причиной пожара. Кроме того, фейерверки могут попасть в людей.

Категорически запрещено запускать фейерверки вблизи и на территориях складов для хранения горючих веществ и материалов, взрывопожароопасных объектов, под низкими навесами и кровнями деревьев. Следует использовать только сертифицированную пиротехнику и запускать ее только на открытом пространстве, вдали от построек. Хранить пиротехнику дома в больших количествах запрещено. Зачастую подобная беспечность приводит к несчастным случаям. Знайте, что пиротехнические изделия запрещается использовать в помещениях, зданиях, сооружениях, а также на крышах, балконах и лоджиях, возле линий электропередач, на сценических площадках при проведении концертных и торжественных

мероприятий, на территориях объектов культурного наследия, заповедников, заказников и национальных парков. Не допускается применение изделий с истекшим сроком годности, следами повреждения, без инструкции по эксплуатации и сертификата соответствия (декларации о соответствии либо знака соответствия). Также запрещается использовать пиротехнику при сильном ветре, бросать петарды под ноги, нагибаться низко над зажженными фейерверками и подходить ближе 15 метров к зажженным салютам и фейерверкам, а также к горящим петардам. Не допускайте использование петард детьми, не задерживайте горящую петарду в руках! Нельзя помещать петарду в замкнутый объем: банку, ведро, бутылку. Опасно носить пиротехнические изделия в карманах. Категорически запрещается разбирать петарду и сжигать фейерверки на кострах. Если петарда не сработала - не пытайтесь проверить или поджечь фитиль еще раз. Не запускайте петарды, ракеты во дворах-колодцах, в квартирах, вблизи домов и на небольших огороженных территориях. Уничтожают фейерверки, поместив их в воду на срок до двух суток. После этого их можно выбросить с бытовым мусором.

Помните: отлетевшую от фейерверка искру трудно потушить. Если она попадет на кожу, ожог обеспечен. Не допускайте загорания в помещениях бенгальских огней, хлопушек и пользования открытого огня вблизи ёлки.

Помните сами и научите своих детей, что соблюдение мер пожарной безопасности - залог сохранения человеческих жизней и материальных ценностей!

В случае возникновения пожара немедленно звоните в МЧС России по телефону "101"

ОНД по Раздольненскому району УНД ГУ МЧС России по Республике Крым

НАМ ПИШУТ

СПАСИБО РАБОТНИКАМ ТЕРАПЕВТИЧЕСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ

Хочется сердечно поблагодарить работников отделения терапии нашей больницы, в которой мы проходим лечение. Прежде всего, спасибо врачу-терапевту Мацевич Г.Б., ст.медсестре Гриценко Л.С., медсестрам Гуриной И.А., Гарницкой Е.В., Вольской И.А., Леванда А.А., Земляной А.В. Отдельную благодарность хочется выразить санитаркам-буфетчицам Варениченко Н.А. и Кладка В.И. Спасибо за ваше доброе отношение к пациентам, искреннее внимание и надлежащий уход. Будьте здоровы и счастливы!

Евстегнеева А.И., Кондратская С.Е., Аратюнян А., Козубенко А.П., Вольская Л.А., Чернега Г.П.

ВОЗВРАЩАЮТСЯ ПРЕЖНИЕ ТРАДИЦИИ

12 декабря, в День конституции, к нам в Кропоткино приезжал коллектив художественной самодеятельности Чернышевского Дома культуры с замечательной концертной программой. Полный зал зрителей приветствовал их бурными аплодисментами. А на следующий день мы, кропоткинцы, приехали с ответным визитом в Чернышево, где нас очень тепло встретили. Всех участников одарили цветами. Спасибо вам, наши родные!

Растроганы были и зрители, и гости, и артисты. Вспоминали те далёкие времена, когда мы жили в совхозе, директором которого был Павел Иванович Акимов. Все мероприятия наши клубы проводили вместе, и директор не пропускал ни одного праздника, всегда поддерживал морально и материально. У нас поднималось настроение, появлялся стимул заниматься творчеством и дальше. Желательно б сейчас увидеть на наших концертах таких же Павлов Ивановичей.

Вокальный ансамбль "Сударушки", с.Кропоткино

ЛЕГАЛИЗАЦИЯ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ - АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

НАЛОГОВАЯ

В настоящее время легализация теневой занятости и скрытых форм оплаты труда, повышение уровня заработной платы и создание условий для своевременной ее выплаты остается одной из основных задач в сфере социально-трудовых отношений. Проблема "теневой" заработной платы одна из актуальных. В наш обиход прочно вошли цвета заработной платы: "белая", "серая" и "черная".

"Белая" - это официальная зарплата, начисление которой полностью отражено в бухгалтерских документах и от этой суммы работодателями производятся отчисления страховых взносов за своих работников в Пенсионный фонд РФ.

"Серая" - это зарплата, при которой часть дохода работника выплачивается официально, а другая "в конверте" и не отражается по документам организации.

"Черную" зарплату получают сотрудники, работающие без официального оформления (не заключается трудовой договор, не вносятся записи в трудовую книжку).

Пока человек молод и здоров, он не задается вопросом "чистоты" своей заработной платы. Главное, чтобы работодатель платил обещанные деньги вовремя. Легализация налоговой базы по начислению и удержанию с заработной платы и отражение в бухгалтерских и налоговых документах сумм фактически выплачиваемой заработной платы работникам - это возможность получить в полном объеме помощь по временной нетрудоспособности, отпускные, выходное пособие при увольнении, банковский кредит, налоговый кредит при приобретении квартиры в ипотеку, получении платного образования и платных

медицинских услуг, а также достойную пенсию в дальнейшем.

Обратите внимание на пенсионную формулу, используемую при назначении пенсии: А (пенсионные баллы) о В (стоимость пенсионного балла)+С (фиксированная выплата).

Пенсионный балл-это параметр, которым оценивается каждый календарный год трудовой деятельности гражданина с учётом ежегодных отчислений страховых взносов в Пенсионный фонд России. Соответственно, чем меньше официальная заработная плата, тем меньше страховых взносов уплатит работодатель за своего работника, тем меньше будет главная составляющая расчетной формулы. Взаимосвязь очевидна, поэтому призываем всех трудящихся пользоваться своими правами, требуйте легальную заработную плату! Молчаливое согласие работников позволяет недобросовестным работодателям использовать сложившуюся ситуацию в своих интересах и недоплачивать налоги в бюджетную систему и внебюджетные фонды.

Обращаемся и к работодателям! Помните, денежная выгода в виде неуплаченных налогов и взносов не сделает вас богаче, а только создаст иллюзию экономии собственных средств.

В связи с достаточно широким распространением практики выплаты "теневой" зарплаты работает ряд федеральных, республиканских и муниципальных ведомств. В ФНС России разработана программа по "обелению" зарплат. При необходимости, любой гражданин, кому выплачивается "цветная" заработная плата, может обратиться с заявлением в прокуратуру, Инспекцию по труду Республики Крым: 295034, Республика Крым, г.Симферополь, ул.Киевская, д.81.

ИНФОРМАЦИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

КПК "СУПЕР КРЕДИТ"

СДЕЛАЙТЕ ПРАЗДНИКИ НЕЗАБЫВАЕМЫМИ! ПОРАДУЙТЕ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ ЖЕЛАННЫМИ ПОДАРКАМИ!



НОВОГОДНИЕ КРЕДИТЫ

БОЛЬШЕ БЕРИ-МЕНЬШЕ ПЛАТИ принимаем сбережения на выгодных условиях

Ассрочное погашение до 2-х лет
удобные кредитные линии до 50 000 руб.
только порядочным заемщикам

+7-978-972-75-20

кредитный потребительский кооператив "Супер кредит" - деньги без посредников. Выбирай лучшие условия!

График работы: пн-пт с 9:00 до 16:00, перерыв с 13:00 до 14:00, сб с 9:00 до 13:00, вс - выходной. пгт.Раздольное, ул.Ленина, 46, магазин "Универмаг", вход с торца

**АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ
на 21 - 27 декабря**

ОВЕН (21.03-20.04). Постарайтесь оградить себя от мыслей и людей, которые могут расстроить и внести дискомфорт. По возможности не принимайте участия в дискуссиях. Больше времени уделяйте делам, которые вам по душе. Стоит вернуться к работе, которую вы долгое время откладывали.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Успех гарантирован только в том случае, если вы сумеете правильно оценить ситуацию и убедить окружающих в своей правоте. Но не пытайтесь действовать с позиции силы. В общении с малознакомыми людьми держите дистанцию, не раскрывайте своих секретов.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). На работе возможны сложности. Когда вам покажется, что успех совсем близок, на пути вырастут препятствия, мешающие осуществлению планов. Сейчас не время проявлять активность, побудьте в тени.

РАК (22.06-23.07). Для вас сейчас совершенно неприемлема торопливость, хотя дел окажется довольно много. Не пренебрегайте помощью людей, которые искренне желают вам добра. От одного из них может поступить предложение, от которого не стоит отказываться.

ЛЕВ (24.07-23.08). На этой неделе могут поступить заманчивые предложения. Взвешивайте все за и против всякий раз, когда принимаете важное решение. Нужно уделять больше внимания своим родным, особенно людям старшего поколения. Сейчас вы можете обидеть или ущемить их интересы, даже не желая этого.

ДЕВА (24.08-23.09). Эта неделя подходит для укрепления деловой репутации, завязывания полезных знакомств. Вы легко будете достигать желаемых результатов. Следует быть внимательнее с финансами. Не рекомендуется брать деньги в долг. Не стоит откладывать визит к врачу, если вас беспокоит самочувствие.

ВЕСЫ (24.09-23.10). События будут развиваться не совсем так, как вы этого хотите. К сожалению, повлиять на их ход вам вряд ли удастся. Лучше не вмешивайтесь в процесс - большая часть неприятностей исчезнет сама собой. Не давайте сами никаких обещаний и не слишком верьте на слово окружающим.

СКОРПИОН (24.10-22.11). Для вас идет благополучный период, который переменит к лучшему очень многое. Ваше мнение придется по вкусу руководству, так что не стесняйтесь выдвигать новые предложения. В конце недели не рекомендуется заниматься финансовыми вопросами и брать деньги в долг.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Звезды рекомендуют смелые эксперименты, которые приведут к впечатляющим результатам. Для достижения успеха на всех фронтах сделайте дома небольшую перестановку или начните ремонт. Постарайтесь возобновить отношения с людьми, которых вы ненадолго обидели своим невниманием.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01). На этой неделе проявляйте больше инициативы. Но если на пути возникнет непреодолимая стена, не пытайтесь ее пробить. Займитесь лучше тем, что вам по плечу. Избегайте конфликтов. Возможно, поступление интересных предложений. Оптимизм и уверенность в своих силах помогут найти новых союзников.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). На работе никаких серьезных изменений не предвидится. Сложные вопросы стоит отложить. Лучше заняться тем, что даётся вам без особых усилий. Не принимайте скоропалительных решений. Займитесь составлением планов на будущее, но проводить их в жизнь пока рано. Не завязывайте новых знакомств с лицами противоположного пола.

РЫБЫ (20.02-20.03). Расслабляться не придётся, иначе рискуете потерять свои позиции на деловом поприще. Избегайте споров с руководством и коллегами. Обходите стороной тех, кто постоянно жалуется. Обратите внимание на состояние здоровья, воздержитесь от употребления алкоголя.

Я ВЫБИРАЮ ЖИЗНЬ!

Для учащихся 8-9 классов Ковыльненской школы специалист по социальной работе Раздольненского РЦСССДМ Анна Романова, педагог-психолог школы Алексей Тихоненко провели информационно-просветительский лекторий с элементами тренинга "Я выбираю Жизнь!"

С участниками мероприятия проведена профилактическая работа, направленная на предотвращение суицидов среди несовершеннолетних, с целью воспитания чувства значимости ценности жизни, развития способности несовершеннолетних к адекватной самооценке и оценке действительности, формирования установок на самореализацию и ведение здорового образа жизни, создания благоприятного социально-психологического климата. Школьники ознакомились с некоторыми важными аспектами: дети не должны оставаться один на один со своими трудностями, чувствовать себя отверженными, а своевременная психологическая помощь, оказанная в их трудной жизненной ситуации, поможет избежать трагедии.

Анна Романова предоставила уча-



щимся тематические буклеты-памятки "Я выбираю жизнь!", где дана информация, куда необходимо обратиться за помощью несовершеннолетним в их трудные минуты жизни.

Для решения данной проблемы необходимо объединение усилий

государства, специалистов системы здравоохранения, образования, социальных служб, религиозных деятелей и в первую очередь - семьи.

Специалист по социальной работе Романова А.Г.

ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ

В рамках Федерального проекта «Герои нашего времени» молодого гвардейцы Раздольненского района посетили ветерана Великой Отечественной войны Капкина Эммануила Александровича. Ветеран очень радушно принял нас, рассказал о своей жизни и вспомнил о военных годах. Его скромность удивила нас, несколько раз он повторил, что себя героем не считает, просто так сложилась жизнь: «Потому, что это война и война не просто, как сейчас ведется в некоторых странах, а война за Родину, война за существование нас - людей, потому, что не мы на кого-то напали, а на нас напали и мы были обязаны защититься. ЗАЩИТИЛИ!»

Искренне благодарим вас, Эммануил Александрович, за теплый приём, интересную беседу, за мирное небо над головой. Жела-

ем вам крепкого здоровья, долгих лет жизни. Мы горды вами - по-

колением победителей в Великой Отечественной войне!



О ПОРЯДКЕ ПРИЕМА, РЕГИСТРАЦИИ И РАЗРЕШЕНИЯ ЗАЯВЛЕНИЙ, СООБЩЕНИЙ О ПРЕСТУПЛЕНИЯХ, ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ, О ПРОИСШЕСТВИЯХ

МВД

Граждане вправе обратиться в ОМВД России по Раздольненскому району с письменным заявлением о происшествии, преступлении или сведениями, указывающими на наличие события административного правонарушения. Кроме того, граждане вправе обратиться с устным сообщением о преступлении, правонарушении или происшествии.

Круглосуточный прием заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях осуществляется оперативным дежурным дежурной части ОМВД России по Раздольненскому району, либо по телефону: "102" или "91-056".

Все поступившие заявления о преступлении, административном

правонарушении или происшествии регистрируются в Книге учета заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.

Оперативный дежурный дежурной части, принявший заявление о преступлении, об административном правонарушении, о происшествии лично от заявителя, одновременно с регистрацией заявления обязан оформить талон - уведомление.

Поступившее заявление (сообщение) о преступлениях рассматривается, а также по нему в обязательном порядке осуществляется проверка. Срок рассмотрения по общему правилу составляет трое суток, однако в установленном порядке он может быть продлен до 10 и до 30 суток.

По результатам рассмотрения заявлений и сообщений принимается решение о возбуждении уголовного дела, об отказе в возбуждении уголовного дела; о передаче по подследственности или в суд и т.д.

Информация о вышеуказанных решениях по заявлениям и сообщениям о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях в течение 24 часов с момента их принятия направляется заявителю в письменной форме или в форме электронного документа. При этом заявителю разъясняется его право обжаловать данное решение и порядок его обжалования.

Ст. специалист направления по связям со СМИ ОМВД России по Раздольненскому району Н.В. Крет

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

<p>СУББОТА 19 декабря</p> <p>мин. макс. -1° +6°</p>	<p>ВОСКРЕСЕНЬЕ 20 декабря</p> <p>мин. макс. +3° +5°</p>	<p>ПОНЕДЕЛЬНИК 21 декабря</p> <p>мин. макс. +3° +8°</p>	<p>ВТОРНИК 22 декабря</p> <p>мин. макс. +4° +6°</p>	<p>СРЕДА 23 декабря</p> <p>мин. макс. +2° +9°</p>	<p>ЧЕТВЕРГ 24 декабря</p> <p>мин. макс. +4° +9°</p>	<p>ПЯТНИЦА 25 декабря</p> <p>мин. макс. +1° +6°</p>
--	--	--	--	--	--	--

Общественно-политическая газета Раздольненского района

АВАНГАРД

Учредители: Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, МАУ РР РК "Редакция газеты "Авангард"

Регистрационное свидетельство по Республике Крым и городу Севастополь ПИ № ТУ91-00137 от 24.03.2015 г.

Управления Роскомнадзора

Главный редактор В.С. Степаненко

Наш адрес: Республика Крым 296200, пгт.Раздольное, ул.Калинина, 14. Телефон: 91- 459. Тел/факс: 91-248. e-mail:gazeta.avangard@gmail.com

Ответственность за достоверность фактов, цитат, фамилий и других сведений несут авторы публикаций, а рекламной информации - рекламодатель. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. Редакция оставляет за собой право редактировать материалы.

Ответственность за доставку несет почтовое отделение.

Индекс 61440
Печать офсетная
Цена свободная
ТИРАЖ 2014
Заказ 2245
Отпечатана в ГУП РК "Издательство и типография "Таврида" г. Симферополь ул. Генерала Васильева, 44